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אוניברסיטת אריאל בשומרון
המכינה הקדם אקדמית

מכינת ייעודית להנדסה יום מרוכז- מתמטיקה  -מבחן אמצע
המרצים :אלכסנדר קופלונובסקי אלי זאבי ,יהודה אטלס,פלור חלפון.
קוד קורס: 4020104-01 ,4020104-02 

זמן : שעתיים וחצי (150 דקות).
חומר עזר : מחשבון + דף נוסחאות מצורף
הוראות  כלליות:  1.  יש  לכתוב  בעט  בלבד  -  תשובות  בעיפרון  לא  ייבדקו!
                              2.  בסוף  כל  תרגיל  להדגיש  את  התשובה  הסופית.
                              3.  נא  לכתוב  בכתב  ברור  ומסודר.
פרק א'

בחלק זה 5 שאלות. יש לפתור 3 מהן. כל שאלה 20 נקודות.

1.  א.  פתור  את המערכת הבאה :   
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פיתרון:
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    ב.  פתור  את המשוואה:     
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פיתרון:
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 2.  א.  פתור  את האי שוויון:       
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פיתרון:
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    ב.  פתור  את המשוואה  : 
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פיתרון:
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3.  א. פתור את האי שיווין:             
[image: image10.wmf]231

xx

+--£


     פיתרון:
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ב. פתור את המשוואה : 
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     פיתרון:
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4. א. פתור את  אי השוויון :  
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     פיתרון:
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   ב. פתור את המשוואה :  
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     פיתרון:
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5. א. חלק את הפולינום  :    
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תשובה:

[image: image19.wmf]2

3

12

9

4

6

2

3

2

2

+

+

+

+

-

+

-

+

x

x

x

x

x

x


  ב. חשב את הביטוי ללא עזרת מחשבון: 
   
     פיתרון:
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פרק ב'

בחלק זה 4 שאלות. כל שאלה 20 נקודות. 

חובה לפתור שאלה אחת מבין השאלות 6-7.

חובה לפתור שאלה אחת מבין השאלות 8-9

6. נתונה סדרה חשבונית בת 2n איברים. הפרש הסדרה הוא d.
    סכום על האיברים הנמצאים במקומות הזוגיים בסדרה גדול ב-40 מסכום האיברים הנמצאים במקומות האי 
    האי זוגיים. האיבר האחרון של הסדרה גדול ב- 75 מהאיבר הראשון שלה.

1. מצא את מספר איברי הסדרה.

     פיתרון:
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   ב.   מחברים כל שני איברים בסדרה. מצא את סכום האיברים העומדים במקומות הזוגיים
      בסדרה.
     פיתרון:
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7. נתונה סדרה הנדסית שכל n איבריה חיוביים. סכום n-3 האיברים האחרונים גדול פי 27 מסכום 
    n-3 הראשונים. האיבר האחרון בסדרה הוא 98,415. סכום 2 האיברים הראשונים הוא 20.

   א. חשבת את מנת הסדרה
     פיתרון:


[image: image26.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

5

20

1

20

3

27

1

1

1

1

1

1

27

1

1

2

1

3

3

3

1

3

4

3

1

=

==>

=

+

=

+

=

==>

=

-

-

=

-

-

=

-

-

×

-

-

-

a

q

a

a

a

q

q

q

q

q

a

q

q

a

q

q

a

n

n

n


   ב. מצא את מספר איברי הסדרה.

     פיתרון:
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   ג. מצא את היחס בין סכום הסדרה לבין הסכום המתקבל כשאר מחליפים את הסימנים של האיברים העומדים במקומות האי זוגיים. 
     פיתרון:
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8. א. נתון :    
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    מצא ללא שימוש בפונקציות טריגונמטריות במחשבון את הערך של 
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   ב. פתור  את  המשוואה  הבאה:  
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     פיתרון:
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9. א. הוכח את הזהות: 
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     פיתרון:
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2. פתור את המשוואה: 
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פיתרון:

3. 
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בהצלחה
דף נוסחאות -  מכינה ייעודית להנדסה
אלגברה

נוסחאות הכפל  ופירוק לגורמים:
ממעלה שנייה                                                                
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ממעלה שלישית                                                    
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ממעלה n                                 
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פונקציות:

פונקציה ממעלה ראשונה  (קו ישר) :       
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פונקציות ממעלה שנייה (פרבולה) :        
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                                                 הקודקוד בנקודה: 
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פתרונות המשוואה הריבועית:       
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פירוק הטרינום  :
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 פתרונות המשוואה הריבועית)

הגדרת הערך המוחלט:   
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פתרון אי שוויון עם ערך מוחלט:         
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חזקות ושורשים
חזקות עם מעריך טבעי:       
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